

民航學員機四川墜毀 2人罹難

分別為教員和學員 農田發現殘骸

香港文匯報訊 一架中國民航飛行學院的小型飛機昨日下午在四川省都江堰市崇義鎮區域內墜毀，機上教員和學員兩人已遇難。

據四川新聞網報道，8日下午3點30分左右，中國民航飛行學院的一架小型飛機墜毀在都江堰市崇義鎮桂花路附近一個農田裡。消防部門已在現場拉起了警戒線，救援人員趕到了現場。

執行飛行訓練任務

據中國民航網消息，墜落的機型是民航飛行學院新津分院一架西門諾爾B3673號機，當時正在執行飛行訓練任務。下午3時23分，飛機失去ADS-B監視信號和無線電通訊。學員機裡有教員和學員2人。

據都江堰市委宣傳部相關負責人稱，機上兩人已遇難，均為男性。目前，兩人的遺體已運往都江堰當地的殯儀館。遇難人員的姓名還在核實中。



中國民航飛行學員的飛機墜毀在四川都江堰一個農田裡。

墜機位置圖

都江堰市 崇義鎮區 成都市 四川

▲墜毀飛機的機身註有中國民航飛行學院的字樣。



今日的積慶里。

日軍慰安所舊址深藏武漢鬧市

香港文匯報訊 據中新社報道，坐落於武漢市最繁華商圈中山大道中段東南側、有近90年歷史的老里弄積慶里，竟是侵華日軍於當地設置慰安所的鐵證，也是目前世界上唯一一處保存完整的日軍慰安所舊址。

據記載，1938年武漢淪陷後，日軍曾在此設置慰安所長達7年之久。現在，這裡居住着400多戶普通居民，老街裡的建築基本上保留了舊時的風貌。

證實積慶里曾開設日軍慰安所的確鑿史料，源自武漢抗戰史專家、湖北大學教授田子渝在台灣的一次意外收穫。在台灣「國史館」，一批日本戰時檔案明確記錄，該慰安所自1938年11月25日起開設。回到武漢後，田子渝委託在日本的朋友尋找日軍當年在武漢設置慰安所的資料，最終發現兩本史料《武漢兵站》和《漢口慰安所》。據記述，1938年10月25日至27日，日本侵略軍相繼佔領了漢口、武昌和漢陽，並陸續在積慶里、聯保里、糧道街等地設立了近60處慰安所。其中，積慶里規模最大，共有慰安婦約280名。

武漢市文史館館長吳勝家介紹，積慶里是侵華日軍在武漢設置慰安所的鐵證，也是目前世界上唯一一處保存完整的日軍慰安所舊址。

武漢市文史館館長吳勝家介紹，積慶里是侵華日軍在武漢設置慰安所的鐵證，也是目前世界上唯一一處保存完整的日軍慰安所舊址。



廣西匪徒劫金舖 掠走30萬元金飾

一名頭戴鴨舌帽的持刀男子昨日下午在廣西南寧朝陽路一家金店硬闖櫃檯搶走1000多克，價值約29.8萬元人民幣金飾。這名男子隨後逃離，無人受傷。當地警方已經介入調查。

拉日鐵路預計9月開通

香港文匯報訊 據中新社報道，從拉日鐵路工程建設指揮部獲悉，拉薩至日喀則鐵路昨日完成主體工程建設，後續工作將以站後房建、路基防沙、綠化等基礎設施建設為主，估計今年9月將正式開通運行。

日喀則市是西藏第二大城市，是歷史上後藏的宗教、文化中心，也是歷代班禪的駐錫之地。拉日鐵路全長253公里，設計時速為每小時120公里。據計算，該鐵路通車後，從拉薩至日喀則僅需兩個小時即可抵達。

■責任編輯：胡可強 版面設計：陳潔

■責任編輯：胡可強 版面設計：陳潔